Тест 29. Электрический заряд. Закон Кулона

Тест 29

Электрический заряд. Закон Кулона

1. Три  тела состоят из элементов, указанных на рисунке. Определите, как заряжено каждое из тел (положительно (q > 0), отрицательно (q < 0) или нейтрально (q = 0)
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2. Как электрически взаимодействуют между собой тела 1 и 2? 3 и 4? 
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3. Какая из формул правильно выражает закон Кулона?
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4. Три  тела состоят из элементов, указанных на рисунке. Определите, как заряжено каждое из тел (положительно (q > 0), отрицательно (q < 0) или нейтрально (q = 0)
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5. Как электрически взаимодействуют между собой тела 1 и 2? 3 и 4? 
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6. Что в формуле 
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 выражает символ F?

А. Сила взаимодействия зарядов.


Б. Суммарный заряд тел.

В. Расстояние между заряженными телами.

7. Три  тела состоят из элементов, указанных на рисунке. Определите, как заряжено каждое из тел (положительно (q > 0), отрицательно (q < 0) или нейтрально (q = 0)
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8. Как электрически взаимодействуют между собой тела 1 и 2? 3 и 4? 
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9. Какая из формул правильно выражает закон Кулона?
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10. Три  тела состоят из элементов, указанных на рисунке. Определите, как заряжено каждое из тел (положительно (q > 0), отрицательно (q < 0) или нейтрально (q = 0)
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11. Как электрически взаимодействуют между собой тела 1 и 2? 3 и 4? 
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12. Что в формуле 
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 выражает символ k?

А. Свойство вещества, из которого состоят тела.  


Б. Минимальная величина заряда.

В. Коэффициент пропорциональности. 

13. Три  тела состоят из элементов, указанных на рисунке. Определите, как заряжено каждое из тел (положительно (q > 0), отрицательно (q < 0) или нейтрально (q = 0)
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14. Как электрически взаимодействуют между собой тела 1 и 2? 3 и 4? 
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15. Какая из формул правильно выражает закон Кулона?
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16. Три  тела состоят из элементов, указанных на рисунке. Определите, как заряжено каждое из тел (положительно (q > 0), отрицательно (q < 0) или нейтрально (q = 0)
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17. Как электрически взаимодействуют между собой тела 1 и 2? 3 и 4? 
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18. Что в формуле 
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 выражает символ q?

А. Величина одного из зарядов.



Б. Минимальная величина заряда.

В. Суммарный заряд тел.

10. Три  тела состоят из элементов, указанных на рисунке. Определите, как заряжено каждое из тел (положительно (q > 0), отрицательно (q < 0) или нейтрально (q = 0)
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20. Как электрически взаимодействуют между собой тела 1 и 2? 3 и 4? 
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21. Какая из формул правильно выражает закон Кулона?
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22. Три  тела состоят из элементов, указанных на рисунке. Определите, как заряжено каждое из тел (положительно (q > 0), отрицательно (q < 0) или нейтрально (q = 0)
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23. Как электрически взаимодействуют между собой тела 1 и 2? 3 и 4? 
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24. Что в формуле 
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 выражает символ r?

А. Коэффициент пропорциональности.



Б. Свойство вещества, из которого состоят тела.  


В. Расстояние между зарядами.

25. Три  тела состоят из элементов, указанных на рисунке. Определите, как заряжено каждое из тел (положительно (q > 0), отрицательно (q < 0) или нейтрально (q = 0)
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26. Как электрически взаимодействуют между собой тела 1 и 2? 3 и 4? 
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27. От чего зависит коэффициент пропорциональности в формуле 
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А. Независимый коэффициент. Он всегда имеет одно и то же значение.


Б. От системы измерения физических величин.



В. От суммарной величины зарядов.

28. Три  тела состоят из элементов, указанных на рисунке. Определите, как заряжено каждое из тел (положительно (q > 0), отрицательно (q < 0) или нейтрально (q = 0)
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29. Как электрически взаимодействуют между собой тела 1 и 2? 3 и 4? 
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30. Какая из формул правильно выражает закон Кулона?
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31. Три  тела состоят из элементов, указанных на рисунке. Определите, как заряжено каждое из тел (положительно (q > 0), отрицательно (q < 0) или нейтрально (q = 0)
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32. Как электрически взаимодействуют между собой тела 1 и 2? 3 и 4? 
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33. Как изменится сила взаимодействия между зарядами, если один из зарядов увеличить в 2 раза?

А. Увеличится в 2 раза.
  Б. Уменьшится в 2 раза.
     
В. Не изменится
34. Три  тела состоят из элементов, указанных на рисунке. Определите, как заряжено каждое из тел (положительно (q > 0), отрицательно (q < 0) или нейтрально (q = 0)
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35. Как электрически взаимодействуют между собой тела 1 и 2? 3 и 4? 
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36. Какая из формул правильно выражает закон Кулона?
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37. Три  тела состоят из элементов, указанных на рисунке. Определите, как заряжено каждое из тел (положительно (q > 0), отрицательно (q < 0) или нейтрально (q = 0)
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38. Как электрически взаимодействуют между собой тела 1 и 2? 3 и 4? 
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39. Как изменится сила взаимодействия между зарядами, если положительный заряд увеличить в два раза, а отрицательный заряд уменьшить в два раза?

А. Не изменится. 
Б. Увеличится в 2 раза.
     В. Уменьшится в 2 раза.

40. Три  тела состоят из элементов, указанных на рисунке. Определите, как заряжено каждое из тел (положительно (q > 0), отрицательно (q < 0) или нейтрально (q = 0)
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41. Как электрически взаимодействуют между собой тела 1 и 2? 3 и 4? 
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42. Какая из формул правильно выражает закон Кулона?
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43. Три  тела состоят из элементов, указанных на рисунке. Определите, как заряжено каждое из тел (положительно (q > 0), отрицательно (q < 0) или нейтрально (q = 0)
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44. Как электрически взаимодействуют между собой тела 1 и 2? 3 и 4? 
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45. Как изменится сила взаимодействия между зарядами, если расстояние между ними увеличить в два раза?

А. Уменьшится в 4 раза.
    Б. Уменьшится в 2 раза.
В. Увеличится в 2 раза.
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